

中央扫黑除恶第6督导组与河南省委第一次工作对接会在郑州召开 盛茂林主持并通报督导工作情况 喻红秋作表态讲话

本报讯(河南日报记者刘毅)9月4日,中央扫黑除恶第6督导组与河南省委第一次工作对接会在郑州召开。督导组组长盛茂林主持会议并通报省级层面督导工作情况,省委副书记、政法委书记喻红秋代表省委作表态讲话。任正晓、孔昌生、舒庆、徐光、胡道才、顾雪飞出席会议。

盛茂林在讲话中肯定了河南前段工作成绩,并从政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设、组织领导等六个方面通报了发现的问题,提出了整

改建议。他强调,认识再提高,坚决把思想认识统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,压实主体责任,层层抓好落实;宣传要再深入,坚持人民主体地位,紧紧依靠群众,密切联系群众,畅通举报渠道; (下转第二版)

中非合作论坛北京峰会举行圆桌会议

习近平主持通过北京宣言和北京行动计划

新华社北京9月4日电(记者王卓伦 刘羽佳)中非合作论坛北京峰会圆桌会议4日在人民大会堂举行。国家主席习近平和论坛共同主席国南非总统拉马福萨分别主持第一阶段和第二阶段会议。会议通过《关于构建更加紧密的中非命运共同体的北京宣言》和《中非合作论坛-北京行动计划(2019-2021年)》。

上午10时许,习近平同论坛共同主席国南非总统拉马福萨及其他53个论坛非洲成员代表团团长一同步入会场。习近平宣布会议开始。

与会各方重点就推进中非关系、深化各领域合作、构建更加紧密的中非命运共同体、共建“一带一路”以及共同关心的国际和地区问题发表了看法。

习近平强调,两天来,北京峰会围绕“合作共赢,携手构建更加紧密的中非命运共同体”这一主题,凝聚合作共识,对接发展战略,再次唱响中非合作共赢、共同发展主旋律。

习近平指出,论坛北京峰会共同回顾了中非合作论坛成立18年来特别是2015年约翰内斯堡峰会以来中非全面战略合作伙伴关系取得的长足发展,审议了中非“十大合作计划”全面落实情况,对此感到满意。我们一致决定携手打造责任共担、合作共赢、幸福共享、文化共兴、安全共筑、和谐共生的中非命运共同体,筑牢中非关系政治基础,拉紧中非人民感情纽带,充实中非合作时代内涵。

习近平指出,我们一致通过了峰会成果文件,为中非关系发展指明了方向。《关于构建更加紧密的中非命运共同体的北京宣言》全面体现了中非对当今世界重大问题的共识,彰显了中非团结友好、共享机遇、共迎挑战的决心。《中非合作论坛-北京行动计划(2019-2021年)》对今后3年和今后一段时间中非各领域务实合作进行了规划,展现了中非携手实施“八大行动”、推动中非合作提质增效的坚定意愿,描绘了中非合作共赢、共同发展的新蓝图。

习近平强调,我们一致同意秉持共商共建共享原则,将中非合作论坛建设成为中非团结合作的旗帜、国际对非合作的旗帜。我们将加强政策协调,推进落实论坛峰会成果,并把中非共建“一带一路”、非洲联盟《2063年议程》、联合国2030年可持续发展议程、非洲各国发展战略紧密结合起来,为非洲发展振兴提供更多机遇和有效平台,为中非合作提供不竭动力和更大空间。

习近平指出,峰会围绕国际形势、和平安全、全球治理等重大国际和地区问题深入交换看法。我们决心加强沟通和协作,坚定维护开放型世界经济和多边贸易体制,反对保护主义、单边主义,共同维护彼此核心利益和发展中国家整体利益,积极推动建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系,为构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

习近平强调,新时代中非关系正积蓄起强劲动能,迎来广阔美好的前景。中国愿同非洲一道,乘着论坛北京峰会东风,全力推动中非战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。我们要矢志不渝传承中非传统友好,让中非友谊之树更加根深叶茂;要矢志不渝深化中非政治互信,让中非合作战略基础更加稳固;要矢志不渝推进中非共同发展,让合作成果更多惠及中非人民;要矢志不渝加强中非团结协作,让世界和平发展大潮更加强劲。

习近平指出,中非合作蓬勃发展,不仅促进了非洲发展进步,提振了非洲人民、国际社会对非洲发展前途的信心,更带动了国际合作伙伴倍加重视非洲,加大对非洲投入和合作。让我们以此次峰会为新起点,秉持初心,团结一致,为实现中非共同发展振兴的伟大梦想而努力奋斗。

(下转第四版)

市委常委班子巡视整改专题民主生活会召开

周斌主持会议并作总结讲话

本报讯(记者孙鹏飞)按照中央巡视反馈意见和省巡视整改工作部署,9月4日,市委常委班子用一天时间召开巡视整改专题民主生活会。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习习近平总书记巡视工作重要讲话精神,对照中央巡视反馈意见,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,严肃开展批评和自我批评,领问题、剖原因、定措施、促整改,推动全面从严治党向纵深发展,以党的建设高质量推动经济社会发展高质量。

市委书记周斌主持会议并作总结讲话。省纪委监委、省委组织部有关同志到会指导。市委副书记张雷明、葛巧红,市委常委黄庚周、张明新、杨克俊、李建民、汪应成、卢锡恩、摆向阳出席会议。市人大常委会主任李萍、市政协副主席郑枝列列席会议。

开好这次专题民主生活会,既是落实中

央巡视反馈意见要求的规定动作,也是抓好巡视整改工作的重要举措,还是对照省委巡视整改方案、进一步严肃党内政治生活的具体实践,更是对平顶山经济社会发展高质量和党的建设高质量的有力促进。会前,市委常委班子和每位市委常委同志扎实开展了学习研讨,对照中央巡视反馈的具体问题和意见建议,逐条梳理,主动认领,深入剖析,提出整改措施,做了充分的准备工作。

周斌首先代表市委常委班子进行对照检查,紧紧围绕中央巡视反馈意见,聚焦9个方面问题,从政治上找差距,从思想上找症结,从党性上查原因,提出有针对性的整改措施。随后,周斌和市委常委班子其他同志逐一进行个人对照检查,聚焦中央巡视反馈意见,认真开展批评和自我批评,在“红脸、出汗”中触动思想、触及灵魂、查改问题,共同开了一个解决问题、经受洗礼、真正受益的高质量专题民主生活会。

周斌在总结讲话中指出,这次民主生活会是一次深刻的党性教育和洗礼,也是对中央巡视反馈意见整改工作的加力升级。市委常委班子要以此次新的起点,进一步统一思想、明确方向、凝聚力量,切实抓好问题整改,坚定有力地推动全面从严治党向纵深发展,以实际行动给全市上下当好表率。

周斌强调,一要带头把讲政治落到实处。要始终坚守政治信仰、站稳政治立场、把牢政治方向,做政治上的明白人。要时刻看紧紧跟、维护核心,坚决维护习近平总书记核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。要强化思想引领、指导工作实践,始终把习近平新时代中国特色社会主义思想作为政治上的灵魂、思想上的旗帜、行动上的指南,把强大思想武器转化为平顶山转型发展的生动实践。要始终令行禁止、树牢“四个意识”,任何时候、开展任何工作都要把贯彻落实中央、省委决策部

署放在重要位置。二要带头从严管党治党。要牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,切实强化主责主业意识,真管真严、敢管敢严、长管长严,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入。要层层压实责任,逐级传导压力,坚持问题导向,突出常态长效,使管党治党真正从宽松软走向严紧硬,不断提高党的建设质量。三要带头严格廉洁自律。要把倡树新风正气贯穿工作学习生活全过程,体现到巡视整改各环节,以身作则、率先垂范,转变作风,严守纪律,树立形象,着力营造政治上的绿水青山。四要带头勇于担当担责。要学习弘扬焦裕禄同志“三股劲”,对照徐州找差距,敢担当、提能力、重实干,努力提升平顶山经济优质量、发展集约度、城乡统筹度、区域开放度、环境友好度、社会文明度、群众幸福度、形象美誉度“八个度”,为新时代中原更加出彩贡献力量、增添重彩。

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促落实 重返第一方阵



科技创新带动 贫困人员增收

9月3日,市园艺研究所农技人员在位于叶县任店镇后营村的韭菜科技园内开展人工授粉实验。

该所依托韭菜科技园,通过吸纳就业、推广良种等形式带动贫困户增收。截至目前,韭菜科技园已吸纳20余名贫困人员就业。此外,该所还积极向贫困村推广良种韭菜种植技术,总推广面积达3000余亩,亩均年综合收益1万余元。 本报记者 王尧 摄

确定“扶贫工作日”和“社会扶贫日”

郟县推动全社会共同参与脱贫攻坚

本报讯(记者田秀忠 通讯员宁建鹏)8月31日,郟县交通运输局机关干部赵宽欣、许亚峰等一大早便赶到安良镇水泉村,先后走进牛见中、杨付见、冀香琴等贫困户家里,详细了解扶贫政策享受情况、家里有何困难和需要帮助的地方。当了解到年已古稀、行动不便的牛见中家的无线电视接收设备出现故障时,他们马上行动,很快就排除了故障。

当天是该县确定的“扶贫工作日”主题活动时间,郟县交通运输局组织30名机关干部深入所帮扶的安良镇水泉村和薛店镇西村开展主题活动,在帮扶村里搞好精准识别“回头看”的同时,还深入贫困户家里调查走访,摸清社情民意,宣传党的扶贫政策。

为全面贯彻落实国家和

省、市脱贫攻坚各项决策部署,坚决打赢精准脱贫攻坚战,自8月31日起,该县把每周五定为全县“扶贫工作日”,把每月的1日定为全县“社会扶贫日”,要求全县行政企事业单位在“扶贫工作日”,组织党员干部深入农村,走进农家,送政策、送动力、送温暖、送技术,宣传脱贫攻坚政策举措,帮助困难群众解决实际问题;在每月的“社会扶贫日”,广泛动员社会力量参与脱贫攻坚工作,营造全社会共同关心、共同参与脱贫攻坚的浓厚氛围。

为确保“扶贫工作日”和“社会扶贫日”活动开展,该县建立健全了脱贫攻坚领导小组,定期研究活动工作机制,要求县领导干部带头深入分包乡(镇、街道)、贫困村,指导开展扶贫工作。各行业部门要

对行业扶贫政策落实情况集中自查,确保行业扶贫政策落实无遗漏;各帮扶单位除足额值班人员外,要组织本单位人员深入帮扶村和帮扶户开展帮扶工作;县工商联、文明办和各群团组织、人民团体,要分别组织社会爱心人士、志愿者服务队和爱心人士、所联系的群团组织,积极参与“社会扶贫日”活动;各乡(镇、街道)要建立台账,对辖区活动开展情况做到入村有计划、帮扶有任务、工作有重点、活动有实效;县脱贫攻坚督查巡查组实时对活动开展情况进行督查,对组织开展不力的单位在全县进行通报批评,并责令重新组织开展活动。

当天,全县共出动机关干部2000余人次,走访农户1万余户,发现和解决问题5类100余个。

动真碰硬战顽疾 新风劲吹满眼春

我市持续深入开展干部作风大整顿综述

作风建设,事关政令畅通、事业兴衰、民心向背。习近平总书记强调,纠正“四风”不能止步,作风建设永远在路上。

平顶山,因煤而兴,也因煤而困。随着经济发展陷入瓶颈,我市部分机关党员干部开始士气低落、作风散漫。但转型发展和深化改革的浪潮一浪高过一浪,全省、全国各地都在争先恐后谋发展,在高质量发展上做文章。形势倒逼、事业需要、群众期盼,平顶山等不起、慢不得、坐不住,市委、市政府定下了“综合实力高质量重返全省第一方阵”的目标,并决定从“人”这个关键因素着手,对干部作风来一次大排查、大检修,向“懒、庸、推、慢、浮”亮剑,以“不破楼兰终不还”的决心,打响了干部作风大整顿这场硬仗。

亮剑:动真碰硬战顽疾

“凡是群众反映强烈的问题都要严肃认真对待,凡是损害群众利益的行为都要坚决纠正。作风大整顿,不是说说而已,必须一抓到底。”一开始,市委就对干部作风大整顿提出明确要求。整顿哪些方面,怎么整顿?我市在认真贯彻落实中央、省委要求的同时,结合实际确定了干部作风大整顿的重点,即聚焦形式主义、官僚主义10种新表现和省委巡视反馈意见、职权运行不规范、发展环境不优、纪律规矩不严等五个方面的问题,特别是对工作推动不力、群众反映强烈的地方,明察暗访、真督实察,发现问题、揪住不放,通过抓典型、严肃处理、重追究,来正风气、严纪律、树导向。

2017年12月15日,全市作风大整顿工作动员会召开,打响了向作风顽疾宣战的“发令枪”。一石激起千层浪。市委办公室、市人大常委会机关、市政府办公室、市政协机关等单位带头落实动员会要求,市直各部门和各县(市、区)也都按照大会精神积极行动,立即建立组织、制订方案、召开会议。由此,全市深化机关作风整顿的大幕正式拉开。

今年2月23日,春节后上班第二天,我市召开嘉奖2017年度全市发展全局性重点任务攻坚突出贡献单位和全市干部作风大整顿第一次督查通报会议。会议奖先策后、奖优罚劣,参会干部可谓冰火两重天,有的备感欣慰,有的直冒冷汗。

3月30日上午,我市召开表彰2017年度“鹰城好人”暨全市干部作风大整顿第二次督查通报会,市委书记周斌在会上强调,正面典型是最好的引导,反面典型是最有力的警示。他要求大家从正反两方面典型的鲜明对比、强烈反差中受触动、受启发、受警醒。

……

市委、市政府每月听取一次督查情况汇报,每月召开一次全市干部作风大整顿督查通报会,通报督查情况,宣布处理决定,完善推进措施。

“不管哪个部门、什么级别的干部,只要不作为、慢作为、乱作为,就要打板子、摘帽子、动真碰硬、刮骨疗毒。我们切实感受到了这次作风大整顿的决心,也看到了平顶山重振辉煌的希望。”我市一名党员干部说。

整顿:重拳出击破沉疴

如厕难、停车难问题是困扰市民生活出行的痼疾,一直得不到有效解决。3月30日召开的全市干部作风大整顿第二次督查通报会议对这两大问题予以通报后,市住建部门和市内各区迅速行动。市内各区共维护维修、提档改造122座公厕;在原有停车位8104个的基础上,新增停车位3092个,迅速有效缓解了这两大问题。

在4月27日的全市干部作风大整顿第三次督查通报会议上,郟县因扶贫项目建设推进不力、进度缓慢(全县规划了27个扶贫基础设施建设项目,只有两个在建,剩余25个未开工)受到通报批评。会后,郟县县委、县政府高度重视,经过3个月的认真整改,截至8月8日上述27个扶贫项目已完工25个,剩余两个正在施工中,全县扶贫项目总开工率达100%,资金拨付率位居全市前列。

石龙区居民冯某被该区公安局刑侦大队错录为吸毒人员,给其生活和工作带来极大困扰,冯某反映多年一直得不到解决。5月7日,市委干部作风整顿督查组就此到石龙区公安局进行了实地督查, (下转第二版)

汝州法院受理一起涉黑社会性质组织犯罪案件

中央扫黑除恶督导组公告

2018年8月28日,中央扫黑除恶第6督导组进驻河南省,进驻时间为8月28日至9月27日,其间设立举报电话:0371-65603933(每天受理时间为8:00-20:00),举报信箱:郑州市A001号邮政专用信箱,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

本报讯(记者毛奎奎)“今天我院受理了汝州市扫黑除恶专项斗争活动开展以来首起涉黑社会性质组织犯罪案件,我担任审判长审理。”9月3日,汝州市人民法院院长杨长坡说,张某某、姜某某等43名被告人分别被指控犯有组织、领导、参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、故意伤害罪、抢劫罪

等多项罪名,在汝州市具有较大影响。

汝州市人民检察院指控,2016年以来,被告人张某某、姜某某等十人,以谋取非法利益为目的,插手民间纠纷、经济纠纷,受雇于人,公然聚众,持械替他人摆平事端、报复行凶、为非作恶,为雇主看场护矿,充当“地下出警队”,逐步形成了以张某某、姜某某为组织、领导

者,以师某某、樊某某等为骨干,其他数十人为成员的涉黑社会性质组织,以暴力、威胁、滋扰、纠缠、哄闹、聚众造势等手段,有组织地通过违法犯罪活动或其他非法手段获取非法经济利益;实施了寻衅滋事、故意伤害、敲诈勒索等违法犯罪活动,为非作恶,欺压残害百姓,在汝州市区及周边乡镇称霸一方,扰乱正常社会秩序,使百姓安全感下降。

扫黑除恶进行时

深入开展全市干部作风大整顿 强化督促落实 重返第一方阵